

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くおわび申し上げます。初版時からの訂正を載せております。お手持ちの本では修正されている可能性もございます。

頁	箇所	誤	正	
8		※受験資格に変更が出ております。詳しくは試験機関が発信する情報をご確認ください		
10	出願に必要な書類	8,300 円	6,800 円	
11		縦 3.0cm	縦 3.6cm	
11		※記載の URL に変更が出ております。試験機関のウェブサイトをご確認ください。		
33	問題 5 (2)	事由に	自由に	
38	問題 2 (5)	鑄鉄製ボイラーの…用いられない。	鑄鉄製ボイラーには熱の不同膨張は起こりにくい。	
40	問題 2 解説 (5)	鑄鉄製ボイラーの…組み立てられます。	熱の不同膨張とは、装置の部分によって熱膨張の程度が異なることをいいます。パーツを組み合わせて製作される鑄鉄製ボイラーでは、熱の不同膨張はむしろ起こりやすいといえます。	
63	問題 5 (2)	てき安全弁	てご安全弁	
66	問題 5 解説 (2)			
64	問題 1 解説 (3)	安全弁は、	ばね安全弁は、	
70	表 9-1	※次のものに差し替えます		
		熱交換器	与熱側	受熱側
		過熱器	(通常上流の) 燃焼排ガス	飽和蒸気 (ボイラー発生蒸気)
		節炭器	(通常中流の) 燃焼排ガス	給水
		空気予熱器	(通常下流の) 燃焼排ガス	給気
		蒸発器	(燃焼室の) 燃焼ガス	ボイラー水
78	問題 3 解答	(3)	(1)	
79	問題 3 解説 8 行目	給水調整弁の開度調整はしませんので、(1)も誤りです	ドラム水位だけを検出して給水調整弁の開度調整をする(1)が正解です	
98	表 14-1	適量の場合	少ない場合	
		少ない場合	適量の場合	
122	問題 5 解説 (2)	原水を	酸を	
140	表 20-1	・タンニン	・ポリアクリル酸塩 ・ポリメタクリル酸塩	
		※pH・酸消費量の調節/該当する薬品欄に次の項目を追加	・りん酸ナトリウム ・水酸化カリウム ・りん酸カリウム	
140		※脱酸素剤/該当する薬品欄に次の項目を追加	・糖類	
176	問題 2 (5)	一酸化窒素	二酸化窒素	
177	問題 5 (5)	変わるものも多い	変わるものもある	
180	問題 5 解説 (5)	変わるものも多いです	変わるものもあります	
207	問題 4 解説 ⑤	1/10	1/2	
217	問題 3 (1)	1m <sup>2</sup> 以下	10m <sup>2</sup>	

	問題 3 (2)	2m <sup>2</sup> 以下	5m <sup>2</sup>
	問題 3 (3)	3m <sup>2</sup> 以下	3m <sup>2</sup>
251	問題 5 (1)	ボイラー又は煙道内部で使用する移動電源は	移動電灯は
	問題 5 (2)	移動電源は	移動電線は
252	問題 5 解答	(1)	(2)
254	問題 5 解説	(1)の	(2)の
258	問題 7 (1)	用意に	容易に
259	問題 13	誤っているもの	正しいもの

以上